ПО ГОРОДАМ M BEGAM

ДМИТРОВСК

Завершена газификация населённых пунктов Белочь, Волконск и Морево. В настоящее время осуществляются работы по подключению к центральному газоснабжению домов в селе Соломино.

ЗАЛЕГОЩЬ

В дни новогодних праздников в районном центре были организованы соревнования по различным видам спорта. Так, в турнире по зимнему мини-футболу приняло участие пять футбольных коллективов. В ходе упорной борьбы первое место заняла команда "Ника", представлявшая кирпичный завод, второе студенческая команда "Дружба", третье — сборная Залегощи "Метеор".

ЗМИЁВКА

В районном центре творчества детей и юношества состоялось чествование 43 учащихся общеобразовательных школ, которые победили в районных предметных олимпиадах и примут участие в областных олимпиадах.

Руководство администрации района и районного отдела образования вручило ребятам грамоты и подарки.

КОЛПНА

Отдел сельского хозяйства районной администрации провёл для заведующих фермами, инженеров, ветеринарных врачей, агрономов и экономистов семинар. Его тема: "Внедрение новых технологий в сельскохозяйственное производство".

Открыл семинар глава администрации района В.А. Громов, перед слушателями выступили специалисты по племенной работе и сотрудники станции по борьбе с болезнями животных. Участники посетили Садовскую молочнотоварную ферму ЗАО "Колпна-Агроинвест", которая является одной из лучших в районе.

КРОМЫ

Вчера в администрации района состоялся семинар для глав и главных бухгалтеров городского и сельских поселений. Обсуждались вопросы, связанные с новой методикой исполнения бюджетов муниципальных образований. Теперь в соответствии с Федеральным законом № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" оно осуществляется через казначейство.

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ ПРОКУРАТУРЫ СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

Вчера состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников прокуратуры РФ. В нем приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, заместитель губернатора области М.Г. Михайлов, мэр Орла В.И. Уваров.

Е.С. Строев тепло поздравил работников прокуратуры с профессиональным праздником и пожелал им успехов в деле укрепления правоохранительной системы и целостности российского государства.

В своем выступлении губернатор особо отметил, что становление института прокуратуры в новейшей истории России проходило в сложных условиях. В процессе разработки Конституции РФ громко раздавались голоса "поборников" демократии, призывавших к ликвидации прокуратуры как таковой. К власти рвались олигархические группы, желавшие управлять страной исходя из собственных меркантильных интересов, а не во благо общества. В национальных республиках получили распространение сепаратистские идеи. Доминирующие позиции в нарождающейся рыночной экономике заняли криминальные структуры. После избрания президентом В.В. Путина молодая российская прокуратура сыграла ог-

ромную роль в нения олигархов от власти. приведения правовых актов субъектов федерации в соответствие с Конституци-

ей РФ, защиты интересов простых нии отметил, что прокуратура людей. Однако успокаиваться на достигнутом не стоит. Необходимо остановить рост преступности. волну краж и грабежей, поставить крест на существовании финансовых и строительных "пирамид", от деятельности которых страдают рядовые граждане. Работники прокуратуры находятся на передовой борьбы с криминалом. От их профессиональных качеств и принципиальной гражданской позишии, чистоты рядов прокуратуры зависит реальное верховенство закона во всех сферах общественной жизни.

Прокурор Орловской области С.В. Куденеев в своем выступлеолицетворяет силу и справедливость государства, является одним из самых мощных и влиятельных звеньев нашей правоохранительной системы. Прокурорский надзор охватывает весь комплекс прав и свобод граждан. Правовая реформа значительно расширила возможности для обращения в суд. Но ситуация такова, что многие, как в прежние годы, ищут защиты и помощи в прокуратуре. В минувшем году прокурорскими работниками области было рассмотрено более 6 тысяч жалоб граждан. Каждая третья жалоба признана обоснованной и удовлетворена.

По итогам 2005 года лучшие работники прокуратуры были награждены почетными грамотами и денежными премиями губернатора области, областного Совета народных депутатов и мэрии Орла. Приказом Генерального прокурора РФ нагрудным знаком "Почетный работник прокуратуры Российской Федерации" награждена старший советник юстиции С.В. Московцева, досрочно присвоены очередные классные чины прокурору Верховского района А.Н. Хамошину, прокурору Корсаковского района В.В. Жуку.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



Вячеслава МИТРОХИНА

новогодняя ёлка

Необычный конкурс провели жители дома № 32 по улице Пожарной в Орле.

жильцы всех этажей стараются как можно лучше украсить свою лестничную площадку к Новому году. Старшая по подъезду В.И. Суханова год назад собрала соседей и предложила: "Если каждый из нас старается сделать нарядной свою квартиру, почему мы забываем про подъезд? Пусть уже с лестничной площадки начинается ощущение празд-

Подъезд украшали семьями. И маленькие, и взрослые стремились стать победителями. Ведь в этом году для них были подготовлены призы. Но на этом организаторы конкурса не останови-

Уже второй год в первом подъезде лись: 31 декабря на седьмом этаже был устроен настоящий утренник с Дедом Морозом и подарками для малышей.

В канун старого Нового года жители подъезда подвели итоги конкурса. Первое место заняла семья Сурковых, на втором — Аня и Наталья Образцовы, третье место у семьи Черновых. Все победители получили специально подготовленные медали и сладкие подарки.

Организаторы конкурса уже готовят сценарий встречи 2007 года, но свои творческие замыслы пока держат в секрете, чтобы сделать соседям настоящий новогодний сюрприз.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ За заслуги в области транспорта и многолетний

добросовестный труд присвоить почетное звание ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ТЮРИНУ Василию Андреевичу

 директору Кромского филиала открытого акционерного общества "Пассажирская транспортная компания", Орловская область.

> Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 30 декабря 2005 года №1561

Деньги придётся считать

Жилишно-коммунальная отрасль. автотранспортное хозяйство и экологическая служба вчера на совещании в администрации области подвели итоги работы за прошедший год и определили основные перспективы 2006-го.

Проводивший совещание заместитель губернатора области Е.Н. Вельковский сделал общий вывод: полномочий, перекладываемых из федерального центра на места и не подкрепленных финансами, становится все больше. Однако попытки латать финансовые дыры исключительно за счет населения не эффективны. По словам Ефима Николаевича, именно в тех районах, где в прошлом году был допущен скачкообразный рост тарифов, больше всего выросли и долги населения.

Выход необходимо искать в дальнейшем распространении современных малозатратных технологий и снижении издержек предприятий ЖКХ и

Материалы полосы подготовлены информагентством "Орловской правды".